



中美联合商会座谈会指导如何回国创业



发布于 2014-07-28, 周一 15:20

 标签: [中美联合商会](#) [回国创业](#)

7月20日下午,由美国中美联合商会举办的“回国创新创业面临的机遇和挑战”座谈餐会,在马里兰州洛克维尔市远东饭店成功召开,与会侨胞围绕商会主旨,对回国创新创业及中国国内多个招才引智会议等内容进行了介绍和交流。

近几年来,中国加大吸引海外人才回国创新创业扶持政策和措施,越来越多的海外人才带着自己的项目和梦想回国创新创业。国内的各个省市区政府在制定各自的扶持政策的同时,也致力于举办各种招才引智会议和活动,精选海外人才。美国中美联合商会的一项重要宗旨即致力于推动和帮助海外人才到国内创新创业发展。

在当日的座谈会上,中美联合商会会长于建国向大家介绍了今年上半年商会在回国创业和招才引智方面所做的一系列工作,其中包括成功帮助气象环保项目落户杭州西湖区、与浙江省及杭州市、湖州市等市区政府建立协作关系,为海外人才回国创新创业建立桥梁和服务平台等,并向与会者简略介绍了西湖区西溪科技创新园和浙江海创园(下沙)现状,同时把今年下半年将在江苏盐城、宁波慈溪等地举办的多个创新创业大会推荐给会员,鼓励有项目的创业人员及早准备。

中美联合商会副会长余晓晖在座谈会上强调了商会中美双向服务的宗旨,力求将这一非盈利组织打造成为为科技人员在中国寻求资金及政策支撑服务,同时亦为中国企业或个人寻求在美投资机会,结合中美优势的高端商贸及科技文化交流平台,并希望可为创业人员们提供相关法律问题的资讯与帮助。

同时,考虑到海外人才虽然面临一个大好的创新创业的机遇与挑战,却在如何真正迈出创业的第一步;如何选择创新创业环境;如何制做项目计划书和项目讲演材料;以及如何开展高新项目对接洽谈等方面不甚熟悉,商会副会长魏浩岩还在座谈会上详细讲解了“商业计划书的撰写、如何做好PPT和演讲及成功范例分析与讨论”,以期创业人士做出实际有益的指导。



余晓晖副会长介绍商会服务项目和法律咨询



中美联合商会华府举办会员座谈餐会

今日头条

白思豪参加警队毕业典礼遭



【侨报记者苏夏竹12月29日纽约图文报道】纽约警校毕业典礼29日在曼哈顿麦迪逊广场花园举行,市长白思豪现身祝贺884名新警员,却在演讲时连遭嘘声,颜面扫地。在今年6月30日的上一场警校毕业典礼中还得到热烈掌声的市长白思豪,却在这场盛典中人气降至冰点。不但在他起身准备

吴铭恒带队整治八大道秩序

纽约万人送殉职警界英雄

为殉职警员清房贷西勤吁捐款

刘文健在中国亲人将分批抵纽 市警将追授二英雄为一级警探

刘家父母妻子哭祭刘文健

朱利安尼孟昭文探望英雄家人

联合国启动“中国厅” 王林旭画作隆重揭幕

于建国向记者表示：“本次座谈会也意在提醒大家积极参与到今年下半年在国内举办的多个招才引智项目当中，目前申报的截止日期为7月30日，鼓励大家把项目计划书及时上报。另外，商会接下来还将成立各功能组织部门，进一步完善运行机制，也希望能够组织更多活动，更好地为大家提供服务。”

来自华府地区近30位有意开展创新创业、并已有项目意愿的华裔精英参与到座谈当中，行业涵盖医药、新能源、教育、IT、服装等方方面面。座谈会还特别邀请到美国华人生物医药协会会长魏紫萍、美国赛福地公司总裁李伟分别发表主题演讲，为侨胞们介绍“生物医药发展趋势”和“基因组健康咨询服务”。

[美今年袭警案5万2千 125警员被杀](#)

[Gmail在中国大陆无法使用](#)

[华裔耆老溺毙温泉城堡浴缸](#)

[苦心经营二则](#)

[双双铩羽！纽约队不敌访客](#)

[八大道华青平安夜被捅4刀](#)

欢迎提供新闻线索：Email : news@chinapress.net MSN : nychinapress@hotmail.com QQ : 2289914185

评论(0人参与, 0条评论)



来说两句吧...



微博登录



QQ登录



游客

发布

还没有评论，快来抢沙发吧！